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Çàäàíèÿ
Ãðóïïà ïðåóñïåâøèõ

1. Êîìïüþòåðíûé ìàãàçèí 1 ñåêóíäà 30 î÷êîâ

Â êîìïüþòåðíûé ìàãàçèí ÷àñòî ïðèõîäÿò êëèåíòû, æåëàþùèå êóïèòü êîìïüþòåð îïðåäåë¼ííîé
öåíû èëè ìîùíîñòè. Íàïèñàòü ïðîãðàììó, ïîìîãàþùóþ ïðîäàâöàì íàéòè ñðåäè èìåþùèõñÿ êîì-
ïüþòåðîâ âñå, êîòîðûå îòâå÷àþò òðåáîâàíèÿì êëèåíòà.

Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà epood.sis äàíî ÷èñëî êîìïüþòåðîâ N (0 6
N 6 10 000), à â êàæäîé èç N ñëåäóþùèõ îïèñàíèå îäíîãî êîìïüþòåðà. Îïèñàíèÿ èìåþò âèä
H P M K V , ãäå H öåíà êîìïüþòåðà, P ñêîðîñòü ïðîöåññîðà, M îáú¼ì RAM, K îáú¼ì æ¼ñòêîãî
äèñêà è V îáú¼ì âèäåî RAM. Çíà÷åíèÿ âñåõ ïàðàìåòðîâ öåëûå ÷èñëà 0 . . . 10 000.

Â ïîñëåäíåé ñòðîêå ôàéëà òðåáîâàíèÿ êëèåíòà, ñîñòîÿùèå èç 1 . . . 10 óñëîâèè âèäà X Y Z, ãäå X
ñèìâîë èç ìíîæåñòâà {H, P, M, K, V}, Y îïåðàòîð ñðàâíåíèÿ =< èëè >= è Z öåëîå ÷èñëî (0 6 Z 6 10 000).
Åñëè óñëîâèè íåñêîëüêî, îíè ðàçäåëåíû äðóã îò äðóãà ñëîâàìè JA è èñêîìûå êîìïüþòåðû äîëæíû
îòâå÷àòü âñåì óñëîâèÿì.

Âûõîäíûå äàííûå. Â ïåðâóþ ñòðîêó òåêñòîâîãî ôàéëà epood.val âûâåñòè ÷èñëî óäîâëåòâîðÿ-
þùèõ óñëîâèÿì êîìïüþòåðîâ R, à â ñëåäóþùèå R ñòðîêè îïèñàíèÿ ýòèõ êîìïüþòåðîâ â ïîðÿäêå
çàäàíèÿ èõ âî âõîäíîì ôàéëå. Åñëè íè îäèí êîìïüþòåð íå óñòðàéâàåò êëèåíòà, âûâåñòè â åäèí-
ñòâåííóþ ñòðîêó ôàéëà ñîîáùåíèå EI OLE.

Ïðèìåð. epood.sis
4

7000 1600 256 80 64

5000 1200 128 60 32

10000 2400 512 120 128

2000 400 64 30 16

H =< 6000 JA P >= 500

epood.val
1

5000 1200 128 60 32

Ïðèìåð. epood.sis
3

400 600 128 2 16

100 120 64 1 8

700 800 190 10 32

M >= 256

epood.val
EI OLE

Îöåíèâàíèå. Â ýòîì çàäàíèè çà íåãàòèâíûå òåñòû (ñ îòâåòîì EI OLE) ïîëó÷àò î÷êè òîëüêî òå
ïðîãðàììû, êîòîðûå óñïåøíî ïðîéäóò õîòÿ áû îäèí ïîëîæèòåëüíûé òåñò.

2. Áëîê Ñèåðïèíñêîãî 1 ñåêóíäà 30 î÷êîâ

Êîâðîì Ñèåðïèíñêîãî íàçûâàþò ãåîìåòðè÷åñêóþ ôèãóðó, êîòîðóþ �òêà÷óò� ïîðÿäêàìè. Êîâ¼ð 0. ïî-
ðÿäêà � åäèíè÷íûé êâàäðàò (ïåðâûé ñëåâà íà ðèñóíêå). Êîâ¼ð 1. ïîðÿäêà ïîëó÷àþò äåëåíèåì ýòîãî
êâàäðàòà íà 3× 3 êâàäðàòèêîâ è óäàëåíèåì ñðåäíåãî èç íèõ (âòîðîé ñëåâà). Êîâ¼ð 2. ïîðÿäêà ïîëó-
÷àþò, îáðàáàòûâàÿ òàêèì æå îáðàçîì êàæäóþ èç îñòàâøèõñÿ 8 êâàäðàòèêîâ (âòîðîé ñïðàâà) è.ò.ä.

Áëîê Ñèåðïèíñêîãî N -òîãî ïîðÿäêà ïîëó÷àþò, ñêëåéâàÿ äðóã íà äðóãà N + 1 êîâðîâ: ñíèçó êîâ¼ð
0. ïîðÿäêà, íà íåãî êîâ¼ð 1. ïîðÿäêà è.ò.ä. äî êîâðà N -òîãî ïîðÿäêà.

Ðàññìàòðèâàÿ êîâ¼ð N -òîãî ïîðÿäêà, ìîæåì ïðîíóìåðîâàòü 1 . . . 3N åãî ñòðîêè ñâåðõó âíèç è ñòîëá-
öû ñëåâà íàïðàâî. Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïîäñ÷èòàåò ÷èñëî ñëîåâ êîâðà, âûðåçàííûõ ïîä
êëåòêîé (r, v) âåðõíåãî ñëîÿ áëîêà Ñèåðïèíñêîãî N -òîãî ïîðÿäêà.
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Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà klots.sis ïîðÿäîê N áëîêà Ñèåðïèíñêîãî
(1 6 N 6 15), à âî âòîðîé ñòðîêå íîìåðà ñòðîêè r è ñòîëáöà v èçó÷àåìîé êëåòêè (1 6 r, v 6 3N ).

Âûõîäíûå äàííûå. Â åäèíñòâåííóþ ñòðîêó òåêñòîâîãî ôàéëà klots.val âûâåñòè ÷èñëî ñëîåâ
êîâðà, âûðåçàííûõ ïîä êëåòêîé (r, v).

Ïðèìåð. klots.sis
2

4 5

klots.val
2

Â êîâðå 2. ïîðÿäêà êëåòêà (4, 5) âûðåçàíà. Ïîä ýòîé êëåòêîé âåðõíÿÿ ÷àñòü êëåòêè (2, 2) êîâðà
1. ïîðÿäêà, êîòîðàÿ òàêæå âûðåçàíà. Â êîâðå 0. ïîðÿäêà, êîíå÷íî, íèêàêîé âûðåçêè íåò. Òàêèì
îáðàçîì, âûðåçàíû 2 ñëîÿ êîâðà.

Ïðèìåð. klots.sis
2

2 5

klots.val
1

Â êîâðå 2. ïîðÿäêà êëåòêà (2, 5) âûðåçàíà. Ïîä ýòîé êëåòêîé öåíòðàëüíàÿ ÷àñòü êëåòêè (1, 2) êîâðà
1. ïîðÿäêà, ãäå âûðåçêè íåò. Òàêèì îáðàçîì, âûðåçàí òîëüêî 1 ñëîé êîâðà.

3. Ñêîáî÷íûå âûðàæåíèÿ 1 ñåêóíäà 40 î÷êîâ

Íàïèñàòü ïðîãðàììó äëÿ íàõîæäåíèÿ âñåõ ñêîáî÷íûõ âûðàæåíèé, ñîäåðæàùèõ äî òð¼õ âèäîâ ñêî-
áîê: êðóãëûå (()), êâàäðàòíûå ([]) è ôèãóðíûå ({}).

Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà sulud.sis öåëîå M , óêàçûâàþùåå âèäû
ñêîáîê: ïðè M = 1 âûâåñòè âûðàæåíèÿ, ñîäåðæàùèå òîëüêî êðóãëûå ñêîáêè; ïðè M = 2 âûðàæåíèÿ
èç êðóãëûõ è êâàäðàòíûõ ñêîáîê; ïðè M = 3 âûðàæåíèÿ èç âñåõ òð¼õ âèäîâ ñêîáîê. Âî âòîðîé ñòðîêå
ôàéëà äëèíà èñêîìûõ âûðàæåíèè N (2 6 N 6 20, N ÷¼òíîå).

Âûõîäíûå äàííûå. Â òåêñòîâûé ôàéë sulud.val âûâåñòè âñå êîððåêòíûå ñêîáî÷íûå âûðàæåíèÿ
äëèíû N , êàæäîå â îòäåëüíîé ñòðîêå. Î÷åðåä âûðàæåíèè ìîæåò áûòü ïðîèçâîëüíûì, íî êàæäîå
âûðàæåíèå äîëæíî âñòðå÷àòüñÿ â òî÷íîñòè îäíàæäû. Èçâåñòíî, ÷òî íè â îäíîì òåñòå ÷èñëî âûðà-
æåíèè íå ïðåâûøàåò 20 000.

Ïðèìåð. sulud.sis
2

4

sulud.val
(())

()()

()[]

([])

[()]

[[]]

[]()

[][]
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